



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
GABINETE DO REITOR**

Avenida Professor Mário Weneck, 2590, Bairro Buritis – Belo Horizonte – MG, TEL.: (31) 2513 5213 / FAX: (31) 2513 5214 / e-mail: concursos@ifmg.edu.br – http://www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 141/2014 – CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS

RETIFICAÇÃO Nº 02

Onde se lê:

8.8. As questões do Núcleo Discursivo de Conhecimentos Específicos serão corrigidas por Banca Examinadora composta por 3 (três) membros.

Leia-se:

8.8. As questões do Núcleo Discursivo de Conhecimentos Específicos serão corrigidas por Banca Examinadora composta por, no mínimo, 3 (três) membros.

Onde se lê:

9.18. As Provas de Desempenho Didático serão realizadas entre os dias **11 a 16 de dezembro de 2014**, no Campus Avançado Piumhi do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais, lcoalizado na Rua Severo Veloso, 1880 – Bairro Nova Esperança, município de Piumhi, Minas Gerais.

Leia-se:

9.18. As Provas de Desempenho Didático serão realizadas entre os dias **07 a 14 de dezembro de 2014**, no Campus Avançado Piumhi do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais, localizado na Rua Severo Veloso, 1880 – Bairro Nova Esperança, município de Piumhi, Minas Gerais.

Onde se lê:

10.1. O IFMG divulgará o Gabarito Preliminar referente às questões objetivas da Prova Escrita no endereço eletrônico www.ifmg.edu.br a partir do dia **24 de novembro de 2014**.

Leia-se:



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
GABINETE DO REITOR**

Avenida Professor Mário Weneck, 2590, Bairro Buritis – Belo Horizonte – MG, TEL.: (31) 2513 5213 / FAX: (31) 2513 5214 / e-mail: concursos@ifmg.edu.br – http://www.ifmg.edu.br

10.1. O IFMG divulgará o Gabarito Preliminar referente às questões objetivas da Prova Escrita no endereço eletrônico www.ifmg.edu.br a partir do dia **23 de novembro de 2014**.

Onde se lê:

11.1.2. Caso haja alteração no resultado da Prova Escrita em virtude da interposição de recursos, este será divulgado com as eventuais correções a partir **07 de dezembro de 2014**.

Leia-se:

11.1.2. Caso haja alteração no resultado da Prova Escrita em virtude da interposição de recursos, este será divulgado com as eventuais correções a partir de **04 de dezembro de 2014**.

Onde se lê:

11.2.1. A Classificação Geral será publicada no portal do IFMG a partir do dia **07 de dezembro de 2014** e poderá ser acessada pelo endereço eletrônico www.ifmg.edu.br, na página específica de acompanhamento de concursos.

Leia-se:

11.2.1. A Classificação Geral será publicada no portal do IFMG a partir do dia **12 de dezembro de 2014** e poderá ser acessada pelo endereço eletrônico www.ifmg.edu.br, na página específica de acompanhamento de concursos.

Onde se lê:

13.2.2. O resultado do julgamento dos recursos interpostos contra o Gabarito Preliminar ou contra os enunciados das questões objetivas e discursivas da Prova Escrita, se houver, será divulgado a partir do dia **05 de dezembro de 2014**.

Leia-se:

13.2.2. O resultado do julgamento dos recursos interpostos contra o Gabarito Preliminar ou contra os enunciados das questões objetivas e discursivas da Prova Escrita, se houver, será divulgado a partir do dia **27 de novembro de 2014**.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
GABINETE DO REITOR

Avenida Professor Mário Weneck, 2590, Bairro Buritis – Belo Horizonte – MG, TEL.: (31) 2513 5213 / FAX: (31) 2513 5214 / e-mail:
concursos@ifmg.edu.br – http://www.ifmg.edu.br

Onde se lê:

13.3.1. O resultado do julgamento dos recursos interpostos contra a Classificação Geral, se houver, será divulgado a partir do dia **02 de janeiro de 2015**.

Leia-se:

13.3.1. O resultado do julgamento dos recursos interpostos contra a Classificação Geral, se houver, será divulgado a partir do dia **19 de dezembro de 2014**.

No ANEXO I - Estrutura do Processo Seletivo, onde se lê:

CARGO	FASE	TIPO DE AVALIAÇÃO		DATA	HORÁRIO INICIAL	TIPO
PROFESSOR DE ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO	1ª	PROVA ESCRITA 100 Pontos. (peso 3)	30 questões objetivas (50 pontos). + 3 questões discursivas (50 pontos).	23/11/2014	14 horas	Eliminatória e Classificatória
		PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO 100 Pontos. (peso 2)	Aula de até 40 minutos.	Divulgada juntamente com o resultado da PROVA ESCRITA.	A confirmar	Eliminatória e Classificatória
	2ª	PROVA DE TÍTULOS 100 Pontos. (peso 1)	Apresentação de documentos comprobatórios.	Divulgada juntamente com o resultado da PROVA ESCRITA.	A confirmar	Classificatória



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
GABINETE DO REITOR

Avenida Professor Mário Weneck, 2590, Bairro Buritis – Belo Horizonte – MG, TEL.: (31) 2513 5213 / FAX: (31) 2513 5214 / e-mail:
concursos@ifmg.edu.br – http://www.ifmg.edu.br

Leia-se: ANEXO I - Estrutura do Processo Seletivo:

CARGO	FASE	TIPO DE AVALIAÇÃO		DATA	HORÁRIO INICIAL	TIPO
PROFESSOR DE ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO	1ª	PROVA ESCRITA 100 Pontos. (peso 3)	30 questões objetivas (50 pontos). + 3 questões discursivas (50 pontos).	23/11/2014	08 horas	Eliminatória e Classificatória
		PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO 100 Pontos. (peso 2)	Aula de até 40 minutos.			
	2ª	PROVA DE TÍTULOS 100 Pontos. (peso 1)	Apresentação de documentos comprobatórios.	Divulgada juntamente com o resultado da PROVA ESCRITA.	A confirmar	Classificatória

Belo Horizonte, 29 de outubro de 2014.

Professor **CAIO MÁRIO BUENO SILVA**
Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais